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Datum: Nr.: �Naam: 

BLOK 8   9  DE ZAKREKENMACHINE

Verbind elke bewerking met de juiste uitkomst.

8 666 : 7                                             2 126

5 810 − 3 684                                             7 140

4 356 + 5 251                                             1 238

33 × 65                                             2 145

9 875 : 5                                             9 607

739 × 13                                             1 975

Reken uit met je rekenmachine.

5 392 + 2 833 = 

6 534 − 3 036 = 

187 × 32 = 

4 336 : 8  = 

179 × 52 = 

3 886 + 4 917 = 

9 618 : 458 = 

9 302 − 1 176 = 

Noteer het juiste bewerkingsteken (+, −, ×, :) bij elke term. 

het verschil het product de som het quotiënt

Reken uit met je rekenmachine.

Het product van 4 en 2 356 is  .

De som van 7 698 en 1 055 is  .

Het verschil van 4 135 en 696 is  .

Het quotiënt van 1 449 en 3 is  .

Het product van 319 en 23 is  .

Het verschil van 9 205 en 598 is  . 

Het quotiënt van 5 238 en 27 is  .

De som van 288 en 7 417 is  .

a

b

c

d
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8 225

3 498

5 984

542

− × + :

9 308

8 803

21

8 126

9 424

8 753

3 439

483

7 337

8 607

194

7 705
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